



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO
SUL DE MINAS GERAIS – CAMPUS MUZAMBINHO**

Coordenação Geral de Extensão
Estrada de Muzambinho, km 35 - Bairro Morro Preto - Cx. Postal 02 - Muzambinho/MG - CEP: 37.890-000
Tel: (35) 3571-5060 / E-mail: cgex@muz.ifsuldeminas.edu.br

RETIFICAÇÃO Nº1 DO EDITAL Nº 136/2022

Processo Seletivo Simplificado para PROFESSOR CONTEUDISTA, para atender ao Curso de Formação Inicial e Continuada (FIC) - Fundamentos da Educação Especial e Educação Inclusiva.

Onde lê-se:

3. DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

3.1 A presente seleção será regida por este Edital e será executada pelo Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais – *Campus* Muzambinho. O bolsista selecionado atuará de acordo com as vagas e requisitos estabelecidos no presente Edital. As bolsas serão financiadas com base na Lei 12.513/2011 e Resolução FNDE no 04/2012. Para os contratados externos à Rede EPT, o pagamento da bolsa será efetuado incidindo obrigações tributárias e contributivas, conforme a Lei N o 12.816/2013.

Leia-se:

3. DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

3.1 A presente seleção será regida por este Edital e será executada pelo Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais – *Campus* Muzambinho. O bolsista selecionado atuará de acordo com as vagas e requisitos estabelecidos no presente Edital. As bolsas serão financiadas com base na Resolução 087/2020 e de 15 de dezembro de 2020, que dispõe sobre a aprovação do Programa Institucional de Bolsas (PIBO) do IFSULDEMINAS.

Muzambinho, 08 de novembro de 2022

Renato Aparecido de Souza

Diretor-Geral do *Campus* Muzambinho

Aracele Garcia de Oliveira Fassbinder

Diretora de Desenvolvimento Educacional

Daniel Chiaradia Oliveira

Coordenador-Geral de Extensão